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A MediaGo Alapítvány a MediaGo Holding független érdekszövetség tagjaként jött létre 2009-ben.

 Missziónk a pályája elején lévő fiatal munkaerő elhelyezkedésének segítése, ezen keresztül a 

strukturális munkanélküliség csökkentése, a friss diplomások méltánytalan helyzetének feloldása, a 

tényleges gyakorlati tudás elősegítése. 

Számos támogató szolgáltatásunkkal segíteni igyekszünk a versenyszféra és a friss diplomás réteg 

összekapcsolódását, így az eddig nem kellő fontossággal kezelt csoport munkaerőpiaci 

esélynövekedését.  

MediaGo Alapítvány
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Gyakornok képzési program

Gyakornok képzési programunk elsősorban végzős hallgatóknak és 

friss diplomás pályakezdőknek segít gyakorlati helyet találni, ott 

képességeiknek megfelelő munkához, későbbi munkahelyhez jutni.

A fogadó szervezetek felkészítésével, alapítványi oldalról történő 

támogatásával, illetve szükség esetén az általunk nyújtott jogi 

lehetőségek igénybevételével minden résztvevő egyaránt kedvező 

helyzetbe juthat. 

A gyakornok szakterületének megfelelő gyakorlati képzésben részesülhet, éles és szakirányú 

munkahelyzetekbe kerülhet, megfelelő referenciához juthat és nem utolsó sorban képzési időszakát 

az oktatási intézménye által előírt kötelező szakmai gyakorlatként is elfogadtathatja. A fogadó 

szervezetek olcsó munkaerőhöz juthatnak és tényleges szakmai feladatokat bízhatnak folyamatosan 

fejlődő gyakornokaikra, illetve jövendő munkatársaikra. 

Ennek a programnak a másik tényezője, hogy felhívjuk a 

magyarországi vállalkozások figyelmét a gyakornoki 

foglalkoztatottságban rejlő lehetőségekre, és támogatjuk őket abban, 

hogy ez irányú tevékenységet végezzenek. 
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Megmutatja, hogy a minősítés pillanatában a gyakornok képességei 

hogyan viszonyulnak az adott terület elvárt értékéhez és/vagy szakmai 

átlagához, valamint hogy saját kompetenciái közül melyekben 

erősebb, azok hogyan aránylanak egymáshoz. 

Gyakornoki programunk kiemelkedő lehetőséget jelenthet azon cégek számára, akik a jövőben  

munkaerő-bővítést terveznek. Így a programban résztvevő gyakornokok közül, a jellemzően 6 

hónapos gyakornoki időszak alatt, alacsony költség és kockázat mellett tudják kinevelni és 

kiválasztani a későbbi állandó munkatársaikat. 

Go Certificate – minősítő rendszer

A Go Certificate elsősorban friss diplomás pályakezdők minősítési 

vizsgálata alapján kiállított kompetencia minősítés. Ennek segítségével a 

minősített egyénről megállapítható, hogy az adott szakmában milyen 

általános humán és szakmai kompetenciákkal milyen mértékben 

rendelkezik. 

A minősített pályakezdő a tanúsítványt referenciaként az önéletrajzához csatolhatja, ezzel előnyhöz 

jutva a pályázati elbírálásban.
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Kutatás – fejlesztés

Alapítványunk kiemelten fontosnak tartja a versenyszféra és a felsőfokú oktatás minél szorosabb 

együttműködését. Célunk a felsőoktatási intézményi kapcsolataink folyamatos mélyítése, így a 

vállalati réteg kutatás-fejlesztési igényeinek együttes kielégítése, akár a kiemelkedő hallgatói 

tehetségek, akár az oktatási intézmények szakembercsoportjának bevonásával. 

MediaGo.org

A MediaGo.org egy pályakezdőkre irányuló webes csomópont, 

amelynek célja az Alapítvány küldetésének támogatása. Egy újabb 

eszköz arra, hogy a pályakezdők számára lehetőséget adjunk a 

kommunikációs és egyéb területeken való eligazodásban.
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Feladatunk, hogy minél interaktívabb kapcsolatot teremtsünk az 

oldalra látogatókkal, akik véleményükkel nagyban hozzájárulnak a 

MediaGo.org, és ezen keresztül az alapítványi tevékenységek és 

szolgáltatások alakulásához. A weblap szerkesztőségébe szorosan 

bekapcsolódnak a gyakornoki programban résztvevő fiatal újságírók 

és médiaszakemberek is.

A MediaGo.org ezen felül egy információs hírportálként is szolgál, 

igyekszik naprakész tartalommal ellátni a fiatal pályakezdőket, média 

szakembereket. Célunk, hogy a pályakezdők az elsajátított elméleti 

tudás mellett értesülhessenek a kommunikáció világában történő 

legújabb kutatási irányokról és eseményekről. A szakmai cikkek 

mellett a honlapon megtalálhatóak a legfrissebb gyakornoki 

álláslehetőségek is, megkönnyítve ezzel az a gyakornoki álláskeresést. 

Egy nyitott, virtuális közösség létrehozására törekszünk, 

amely több hangnak és szempontnak is teret enged, 

szakmai párbeszédet indít, véleményt alkot, 

összehasonlít és indokol. 


